



区域新闻

镇江推出“科技20条”揽才 最高可获150万购房补贴

昨天,在省政府新闻发布厅,镇江市重磅推出“人才特区”政策和科技创新政策20条(简称“科技20条”),参会者每人都被厚达76页的“一本”政策所震撼。据镇江市副市长李世收介绍,这“科技20条”是在收集了北京、深圳、苏州、无锡等50多个城市1200多条高层次人才引进政策后,起草了镇江版的揽才政策。

据悉,镇江将力争打造苏南人才智力最密集、创新创业最活跃、公共服务最便利、人才效益最大化的国际人才特区,明确三年内引进外国专家200名、创新创业领军人才700人,其中新增国家“千人计划”专家40名、省双创人才100名;引进各类产业人才20000人以上,引进企业经营管理人才不少于1000人等。

现代快报记者 项凤华 吴怡

亮点1

创业最高可获1000万资金

对处于创业期的科技型企业来说,初期的融资很麻烦,“科技20条”对融资方面制定了优惠政策。

镇江市创业投资基金对创业企业给予最高1000万元的资金;企业产业化过程中如果出现流动

资金不足,将会得到最高5000万元的融资担保;领军人才以知识产权质押融资的,经过有关部门的认证,将会提供最高800万元的贷款支持,科技银行优先给予贷款;而如果领军人才新创办的高新技术企业需要贷款,科技银行将会给予同期

基准利率优惠支持。

李世收表示,除了对创业企业进行注册登记扶持,还有房租补贴,比如提供不少于100平方米的工作场所,3年内免收租金。或是对自行租房的,3年内按照市场价格给予相应的租金补助。

亮点2

人才进修培训还有补贴

在“科技20条”中,政策性奖励和补助无疑是一个亮点,也是重点。对引进人才(团队)新创办的符合高新技术产业要求的企业,由纳税所在地财政从该企业工商注册之年的下一年度起,第1年至第3年缴纳的增值税、企业所得税地方留成部分,全额奖励给新办的企业,第4年至第5年给予上述地方留成部分50%的财政奖励。

对于重点企业和企业研发机构有计划引进的人才,一定年限内按人才层次在人才资源开发专项

资金中给予每月800元至5000元不等的薪酬补贴。

引进人才参加境内外学术会议,经认定,将会在人才资源开发专项资金中给予一次性最高1万元的研修津贴。参加境内外培训,能给予一次性最高5万元的培训补贴;参加在职学历进修并取得上一层次学历学位的,可给予一次性最高2万元的学费补贴。



师生为奚某捐款
通讯员 鞠永平 摄

从昨天下午3点30分开始,镇江技师学院数百名师生排着队踊跃捐款,为煤气中毒的同学奚某筹措医疗费。前段时间,奚某家遭遇不幸,一家四口煤气中毒,他的父亲和弟弟不幸离开了人世,他本人和母亲也重度昏迷,现代快报曾在2月23日报道此事。经过医护人员抢救,目前他恢复良好,但母亲仍处于昏迷状态。据奚某的姑姑介绍,仅奚某本人已经用去近5万元医疗费,其中部分为社会各界所捐。据统计,当天镇江技师学院师生共捐款27553元,当晚即由教师代表送往医院,用于奚某和母亲下一步的治疗。

据了解,2月22日上午,因奚某的弟弟没有到校上课,孩子的老师想与其父母取得联系,但电话无人接听,便辗转打电话给他爷爷。爷爷到他家,长时间敲门无人应答,请来锁匠开门后,才看到屋里有3人或躺在床上或躺在床边,另1人躺在厨房的地上。120急救中心接到求救电话后,救护车在5分钟内赶到现场。经检查,男主人与一名年纪较小的男孩已没有脉搏,丧失了生命体征,另两人处于昏迷状态。随车医生立即对两人进行抢救,同时将母子俩紧急送往医院救治。

昨天傍晚,记者随镇江技师学院院长和老师来到医院送捐款时看到,奚家的亲属接过这笔善款首先表示感谢:“感谢社会上有这么多好心人关心我们一家。”据介绍,事故发生后,润州区和平路街道三茅宫第二社区工作人员首先上门,送上了居民们募捐的21786.3元爱心款。其中,一位不愿意透露姓名的居民捐了500元,他说:“奚家遭遇不幸,我们理应尽点绵薄之力,希望他们家早日渡过难关。”奚某所在的机电工程系11技师1班捐款2000元,其中,班主任朱老师个人捐了500元。昨天下午,相邻的三茅宫第一社区也向辖区爱心企业筹措了5000元善款,送给了奚家;镇江的一些爱心网友也曾来医院看望,并送上2000元慰问金。

通讯员 鞠永平
现代快报记者 林清智

亮点3
最高可获150万购房补贴
鼓励在镇高校、科研院所和国有企业事业单位科研人员离岗创业,3年内保留其原有身份和职称,档案工资正常晋升。

为了解决人才在镇江的安居问题,镇江明确,将会满足人才安居需求,使引进人才能够在住房公积金的缴存、提取、贷款、服务上享受优惠便利。如果在镇江市购置自住房,将会给予20万至150万元不等的购房补贴。引进人才可以免租入住80至140平方米的人才公寓,或者在5年内享受每个月1500元至3500元的租房补贴。

引进人才的配偶如果在原单位属公务员或者事业单位在编在岗人员的,将会协调落实对等职位。

国家级人才计划入选者及以上层次人才的配偶和子女可以调入符合要求的镇江市事业单位工作并且列为正式编制人员。如果引进人才的配偶暂时不就业,将会由人才接收单位按照不低于本地最低工资1.5倍的标准2年内给予生活补贴。

引进人才的适龄子女将会优先就近安排公办学校入学;如果子女就读国际学校或国际班,将由人才所在单位按照学费的50%至100%给予补贴。

小学楼道发生拥挤,4名学生受伤

事发连云港,两人已回家休息,另外两人伤情稳定

3月25日下午4点45分,连云港市灌南县长茂镇中心小学内发生一起意外事故,在该校1号楼的东侧楼道的一楼以及二楼拐角处发生拥挤,结果导致4名小学生不幸受伤送医,所幸并无大碍,目前其中两人已经回家休息,另两人正在连云港市第一人民医院接受进一步检查,伤情稳定。事发后学校第一时间将受伤孩子送往医院治疗,昨天,记者在学校采访时,校内的教学秩序正常。

现代快报记者 王晓宇 文/摄



受伤最重的小成还在接受治疗

现场

断裂的楼梯扶手重新加固

昨天上午,记者在灌南县长茂镇中心小学1号楼最东侧的楼梯口看到,一楼的楼梯扶手全部进行了重新加固,从一二楼拐角处向下,楼梯扶手上均能看到新的焊接痕迹。据了解,事发时,由于学生拥挤,造成一楼楼梯扶手出现断裂,事发后,学校就将断裂的扶手进行加固。

长茂镇中心小学校长倪庆中告诉记者介绍了事发经过,他称当天下午4点45分,该校正在组织学生放学,因刚集中训练完广播操,学生在上下楼道时发生拥挤,导致4名小学生被挤倒地受伤,当时自己就在学校,得知情况后,倪庆中迅速安排车辆将受伤的4个孩子送往与长茂镇一河之隔的响水县人民医院

进行治疗。

“其中有两个孩子检查一下没有问题,就被家长带回家了,还有两个孩子分别头部被擦伤和眼部充血,根据家长的意见,我们就安排老师将他们转到了市第一人民医院。”倪庆中说,自己在当天夜里也从长茂赶到连云港看望了两个孩子,“今天上午,医院已经为他们做了两遍检查,都没有什么问题。”

事发

训练完广播操后楼道里发生拥挤

在连云港市第一人民医院,两名受伤的学生小成和小超正在接受治疗。10岁的小成是三年级的学生,是受伤最重的,躺在病床上的她正吸着氧气。小成的母亲杨女士



发生意外的楼道

伤情

两名学生伤情稳定

记者从连云港市第一人民医院了解到,两名正在治疗的学生经CT复查,颅内没有出血,只是头皮血肿,没有大碍,情况比较稳定。

昨天下午,灌南县教育局就此事给出了一个情况说明,称事发后根据家长意见,学校安排4名老师和家长一起将小成和小超送到连云港市第一人民医院接受治疗,经进一步检查,二人一切指标正常,待留院观察一两天后便可回校。

据了解,事发后,灌南县教育局高度重视,立即安排专人赴学校组织学生的检查治疗工作,并要求学校进一步加强校园安全管理工作。在此基础上,县教育局将组织人员对全县各中小学进行安全隐患排查,杜绝各类安全事故的发生。